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В а л е р і я  
П а в л о в а

Д і а н а  
О м е л ь я н е н ко

А н а с т а с і я
П а ш и н с ь к а

Т е тя н а
Ш а н д ра

К а те р и н а  
Т р и т и н н и к

Івахненко 
Ірина Сергіївна

Команда №

С Т У Д Е Н К И  4  К У Р С У  
С П Е Ц І А Л Ь Н О С Т І  
« М Е Н Е Д Ж М Е Н Т »

О С В І Т Н Я  П Р О Г Р А М А :  
« М Е Н Е Д Ж М Е Н Т  О Р ГА Н І З А Ц І Ї  

І  А Д М І Н І С Т Р У В А Н Н Я »

Н а у ко в а  к е р і в н и ц я :



Питання 4

Ч и  є  д і ї  Д м и т р а  п о р у ш е н н я м  
с т а н д а р т і в  п р о ф е с і й н о ї  
п о в е д і н к и  т а  е т и ч н о г о  
к о д е к с у ?  Я к и х  с а м е  і  ч о м у ?  Я к і  
к р о к и  м о г л и  б и  з а п о б і г т и  
т а к о м у  п о р у ш е н н ю ?  



ПОРУШЕНО 
СТАНДАРТИ:

І .  П р о ф е с і о н а л і з м  

• В .  Н е з а л е ж н і с т ь  і  

о б ’ є к т и в н і с т ь  

o Пропонована поведінка Дмитра, очевидно, 
базується на суперечності між приватним 
інтересом та формальними обов’язками, що 
впливають на неупередженість прийняття ним 
рішень

V I .  К о н ф л і к т  і н т е р е с і в

• А .  Р о з к р и т т я  к о н ф л і к т і в

• С .  Р е ф е р а л ь н а  п л а т а

o Враховуючи наявність особистого інтересу Дмитра 
стосовно об’єкту інвестицій та факту, що він 
приймає участь в нараді нагально, порушується 
прозорість діяльності Дмитра стосовно учасників 
бізнес-процесу



П р и м і т к а :  М и  н е  р о з г л я д а є м о  в а р і а н т ,  д е  Д м и т р о  п р о п о н у є  і д е ю ,  а л е  « ч е с н о »  н е  б е р е  в  н ь о м у  
у ч а с т ь ,  б о  ц е  п і д т р и м к а  п о б у т о в о ї  к о р у п ц і ї  

Рекомендації
Д м и т р о  м і г  с к о р и с т а т и с я  

п о с л у г а м и  к о м п а н і ї ,  п р а ц ю ю ч и  

н а п р я м у  з  п р о п о з и ц і я м и  я к і  д і ю т ь  

з  у р а х у в а н н я м  п о л і т и к и  к о м п а н і ї ,  

а  н е  п р и й м а т и  у ч а с т ь  в  

к о р у п ц і й н і й  с х е м і  с в о г о  

з н а й о м о г о  А н д р і я ;

Д м и т р о  м і г  п р о с т о  н е  п р и й м а т и  

п р о п о з и ц і ю  А н д р і я
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Питання 3

Чи є поведінка Олега етичною та чому?



ПОРУШЕНО

СТАНДАРТИ:
І. Професіоналізм 

• В. Незалежність і об’єктивність 

o Олег зробив неточний звіт з самого 
початку. Тобто він його не доопрацював 
чітко, щоб довести свою думку керівництву. 
В цьому звіті не вистачало фактів та не було 
враховано всі ризики, аби переконати 
керівника зі великим стажем роботи. Це 
вказує на його не професіоналізм

IV. Обов’язки перед 

роботодавцями

• B. Додаткові компенсаційні угоди.

o Ніде не вказано що ризики, які Олег не 
врахував з самого початку – не навмисне 
спотворення дійсності, яке повинно 
вплинути на думку Дмитра на користь Марти. 
Крім того, він змінив власну думку для того, 
щоб не перечити керівництву



Рекомендації

О л е г у  п о т р і б н о  б ул о  з а б е з п е ч и т и  

п о в н у  д о с т о в і р н і с т ь  т а  в і д п о в і д н і с т ь  

з в і т н о с т і  і  з р о б и т и  ї ї ,  в р а х о в у ю ч и  

в с і  н ю а н с и ,  я к і  м о г л и  б  с т а т и  

в а г о м и м и   д л я  п р и й н я т т я  б і з н е с -

р і ш е н ь  з  с а м о г о  п о ч а т к у

О л е г  п о в и н е н  б у в  п і с л я  н а р а д и  

д о р о б и т и  з в і т н і с т ь  д о  к і н ц я ,  а  н е  

п р и й м а т и  р і ш е н н я  п і д  в п л и в о м  

д у м к и  М а р т и
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Питання 2 
Яке твердження Дмитра порушує 
стандарти професійної поведінки та 
етичний кодекс? Які саме і чому?



ПОРУШЕНО 
СТАНДАРТИ:

IІ. ЦIЛICHICTЬ РИНКIВ 
КАПIТАЛУ
А. Матеріальна не 
оприлюднена інформація

• Дмитро не надав повну та достовірну 
інформацію про вci факти що можуть 
вплинути на можливі джерела зростання та 
фактори ризику інвестиції, гарантуючи при 
цьому велику перспективу зростання ринку

Порушено твердження про те, що в аналізі 
було враховано всі можливі джерела 
зростання та фактори ризику, тому рівень 
зростання є гарантованим



Рекомендації

• На нашу думку, Дмитро мав ставити дотримання 
норм добропорядності та чесності в інвестиційній 
професії понад власні особисті інтереси, та надати 
повну достовірну інформацію для проведення 
чесного інвестиційного аналізу

• Дмитро не повинен був виносити на нараду 
департаменту прямих інвестицій питання про 
інвестування в «ТАРгруп», бо це переслідує його 
особисті інтереси



Чи вбачаєте ви в діях Марти порушення стандартів 

професійної поведінки та етичного кодексу?

Питання 1



Висловлювання позиції Марти, про те, 
що «закладений у моделі рівень 
зростання ринку є недосяжний», було 
зроблено лише на підставі особистого 
досвіду без підтвердження відповідними 
дослідженнями

V. Інвестиційний 
аналіз, 
рекомендації та дії

• А. Старанність та 
обґрунтованість. Пункт 2 

ПОРУШЕНО СТАНДАРТ:



Є аналітик, який зробив аналіз. Якби в неї були результати того 
аналітика, з яким в неї був спільний досвід, тоді вона могла 

зробити такі припущення зважаючи на різні джерела 
інформації. В даному випадку ми бачимо порушення стандартів 

професійної поведінки та етичного кодексу

Рекомендації

Марта як керівник під час висловлювання 
своєї власної позиції мала це робити на 
підставі належного та адекватного 
обґрунтування, підтвердженого відповідними 
дослідженнями



Висновки:

• Кейс  показу є  важ лив і с т ь  дотрим ан ня  е тичних  

норм ,  не  т і л ь ки  у  профес і он а ль н ому,  а  й  у  

повсяк д е нн о му  жит т і ;

• Факт  одноо с і б н о го  прийнят тя  р ішенн я  не  є  

об ’ є к т ив н и м  і  справе д л и в и м ,  тому  що  

в трача є ть ся  с у тн і с т ь  е тичних  ц іннос тей ;

• Розкри т тя  фак тично го  чи  потенц ій н ого  конфл і к т у  

і н терес і в  нас т і л ь к и  ж  важ ливе ,  я к  і  йо го  

у никнення



Давайте дотримуватися 
етичних норм!


